# 绿茵情话

窈窕淑女,君子好逑。 流沙河说,孔夫子编《诗经》,将歌颂爱情的《关雎》 放在第一首,这才是真实的、有见解、有趣味的"圣

或许在球迷眼中,驰骋绿茵场的球星也是某种"完美偶像"的存在,殊不知他们在生活中也饱受爱情折磨——这个情人节,不妨听听球星们的绿茵情话,那是世间痴情男女共同的甜蜜或苦涩,满足或缺憾,坦荡或踌躇……

#### 冯潇霆:许你一世恩爱

情人节前夕,正忙于 国家队飞行集训和广州恒 大冬训的冯潇霆通过微 博,晒出了《你陪我万水千 山,我许你一世恩爱—— 结婚8年致老婆的一封 信》,并配上妻子赵盈的盛 装美照,以及她陪女儿弹 钢琴的视频。

字里行间,没有明星 夫妻的光鲜外在,更多是 在真实地描述日常生活中 的种种忍让和包容,从饭 菜的口味,到游玩的项架 整酿成肢体冲突的"家丑" 也外扬了;字里行间,有自的 看到了一个球星也自信才是 的"小算盘"和不自信的一 面。这样的,才会让因足 "我的梦想,除了中让你 走向世界,还有让你幸福 一生"显得如此真诚。

#### 布冯:给球门写情书

明知很可能是偏见,



你却忍不住感叹——恋爱中的意大利男人,就是魔鬼与天使的结合体,布冯也不例外。他可以为了球门这个"小三",放弃与妻子塞雷多娃10年的感情,也可以为了忠诚,带着世界冠军的头衔屈身意乙;他可以随时忘记自己说过的甜言蜜语,却一直牢记那封从12岁开始就起草的情书,诉说着"在我背对你(球门)的那天起,我就开始爱上你。"

2016年3月,当布冯以 973分钟意甲最长时间不 失球纪录,超越AC米兰传 奇门将罗西,他专门给自 己最忠实的伙伴——球 门,书写了一封饱含深情 的情书。38岁的布冯这样 写道:"12岁时许诺要保护 你,只要我的腿、头和心允 许的话,就会一直守护 你。"

明年就将年满40岁的 布冯,皱纹爬上眼角,须发 已经斑驳,但依旧奋战在 球门前,依旧像17岁第一 次登上意甲舞台那般充满 着激情——带着朝圣者的 灵魂,守卫自己永远的"情 人"。

## 内马尔:明明知道相思

"布鲁娜:我爱你······ 一切安好。NJR。"

小小情书,寥寥数字, 原来你是这样的内马尔——坏坏的帅背后,藏 着笨笨的爱。这封情书连 同那束红玫瑰,是2014年 内马尔随巴萨客场打维戈塞尔塔时,寄给女朋友布鲁娜的礼物。兴奋的布鲁娜在社交媒体上说,自己像个小女孩那样动情地哭了,"在工作了一天之后,我来到酒店,收到了这无价的安抚。我对你的爱一天比一天多,浓情蜜意不断增加。我爱这惊喜,谢谢你的爱。"

内马尔在西班牙征服 足球世界,布鲁娜在巴西 追逐自己的演艺梦想。这 对聚少离多的神仙侠侣, 一边过着令人艳羡的奢华 生活,一边又不得不忍受 相思之苦。

像所有90后一样,内 马尔喜欢在社交媒体上秀 恩爱——甚至两人初识, 也是得益于这个平台的牵 桥搭线——2011年,16岁 的布鲁娜通过社交媒体公 开向19岁的内马尔发动攻 势,并成功成为他的第五 任女友。

2013年,内马尔远赴 西班牙踢球,距离成为了 这段关系的最大障碍。尽 管内马尔通过电视台录制 的视频向世人宣称"我们 的爱会克服一切困难,特 别是我们之间的距离,我 在这里等你",然而,这对 巴西金童玉女4年间分分 合合,甚至影响了巴西国 家队在2014年世界杯和 2016年奥运会上的状态起 伏。

今年2月5日,内马尔 在自己25岁生日这一天向 布鲁娜求婚,是否意味着 两人终于苦尽甘来,修成 正果?

(据《晶报》)

## 香港马拉松一女选手突发心脏病身亡

新华社消息 在12日举行的2017年香港马拉松赛中晕倒的一位52岁女选手,13日不治身亡。据悉,

该名女选手本身心脏有问题,12日参加了香港马拉松10公里赛事,在临近终点线前突发心脏病昏迷倒

地,随后被送到香港东区 医院,于13日下午不治身 亡。

赛事组委会12日发布

消息称,当天共有64名参 赛选手扭伤,27人赛后被 送往医院治疗,其中12人 已于12日下午出院。

## 亚冬会吉祥物出炉:小飞鼠萌萌哒!

《北京晚报》消息 日本亚冬会吉祥物"EZOMON"日前揭开了面纱,是一只虾夷小飞鼠,看后确实让人感觉萌萌的。

这一次,札幌人奉献的 吉祥物是一只身披蓝斗篷、 红围巾,装束超级拉风,爱 喝牛奶,擅长冬季运动,酷似"超人"的小飞鼠。组委会曾向该市中小学生集体征募吉祥物的爱称,最终来自市立西冈南小学四年级学生的创意—"EZOMON"人选。日本亚冬会官网对于"EZOMON"的介绍说,

"EZOMON"的籍贯是北海道,特征是红色围巾与蓝色披风,性格是喜欢引人注目,喜欢的食物是牛奶,爱好是空中散步,擅长冬季体育运动,最想要的东西,是能够一起创造大赛喜悦气氛的朋友。 (宗文)

## 恒大今年剑指4冠 2020年实现全华班

《北京青年报》消息 13日,广州恒大淘宝俱乐部举行了新赛季全体大会,恒大集团老板许家印向球队明确了2017赛季包揽"超级杯、中超、足协杯、亚冠"冠军的目标。对外界来说,类似豪言和恒大俱乐部一贯以来的丰厚奖金分配方案已无新意,倒是许老板有关"2020年实现高水平全华班"的一声高呼令人倍感振奋。

在国足结束短训之后的第二天,恒大俱乐部在广州恒大中心举行了新赛季全体会议及管理会议。在会上,许家印老板给全队下达了任务指标,那就是要在2017赛季实现夺取4冠王。对于已经连续六夺中超桂冠、3年内两夺亚冠冠军并多次染指足协杯冠军的恒大来说,这样的目标并非遥不可及。

许家印表示,恒大足球从2010~2016年圆满完成 首阶段四大目标,接下来的2017~2020年,是恒大足球 第二个阶段,除了打好成绩之外,建立好梯队、实现 2020年全华班是更为重要的目标。

那么,恒大何以实现"2020年全华班"目标呢?许家印对此表示,俱乐部下一步要实施青少年足球人才培养"一条龙"模式,从一队到各级梯队之间要试行末位淘汰制和优秀球员晋升制,也就是一队与预备队、二队、三队之间的交流必须达到一定的比率。其中一队每年必须从足校破格提拔两名优秀球员人队。预备队、二队及其他梯队也必须分别从足校提拔一定数额的球员。

#### [相关新闻] 恒大新赛季总奖金有望超3亿

《广州日报》消息 广州恒大淘宝俱乐部13日公布了新赛季奖金方案,征战亚冠比赛依然沿用"31031"的奖金方案,中超沿用"202"方案,足协杯同样沿用"6006"方案。在这份奖金方案中,亚冠联赛的奖金方案已经连续3个赛季保持不变,"31031"方案即每胜一场奖励人民币300万元,每平一场奖励100万元,每负一场不奖不罚。每场比赛每净胜对手一球,额外奖励人民币300万元。每晋级一轮额外奖励人民币1000万元。

中超联赛方案 "202"则是连续两个赛季保持一致,即每胜一场奖励人民币200万元,每平一场不奖不罚,每负一场扣罚球队人民币200万元。每场比赛每净胜对手一球,额外奖励人民币100万元。另外还有足协杯"6006"奖金方案:每胜一场奖励人民币60万元,每平一场不奖不罚,每负一场不奖不罚,每晋级一轮奖励人民币60万元。这些数字并不包括两位俱乐部老板许家印、马云在球队取得成绩后的额外奖励。值得一提的是,广州市体育局此前公布了2017年的预算方案,当中出现了对中超俱乐部扶持的奖金方案,广州恒大、广州富力均在此列。根据该预算方案,征战中超联赛能够获得2000万元奖金,而夺取中超联赛冠军则会有3000万元奖励,夺取亚冠冠军将会有5000万元重奖(只奖励最佳成绩,奖金不累加)。

按照此前广州恒大夺冠的奖金数量计算,2015年恒大在亚冠获取1.265亿元奖金;2016年出现中超净胜球奖后恒大在联赛拿到1.09亿元奖金;2016年足协杯夺冠后恒大拿到2600万元奖金。如果在本赛季实现许家印提出的4冠王目标,恒大最终奖金可能超过3亿元。 (李斌)

#### 体育总局:综合运动会拒绝烟花

《中国青年报》消息 近日,国家体育总局研究制定了《全国综合性运动会组织管理办法》,其中明令禁止欢迎宴会、答谢宴会、与运动会无关的论坛、庆典、展览和研讨会等活动的,还有"开幕式文艺表演不超过50分钟,闭幕式文艺表演不超过40分钟,控制声光电的使用,不燃放大型烟花焰火"等规定。 (宗文)